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Rosconi neu zertifiziert, Hiller erhält Rezertifizierung

Kippenheim. Die Rosconi GmbH und die Hiller Objektmöbel GmbH, beides Tochterunternehmen der Schneeweiss AG Interior mit Sitz in Kippenheim, unterzogen sich jüngst der Auditierung durch die TÜV Süd Management Service GmbH. Dabei wurden das Qualitäts- und das Umweltmanagementsystem der zwei Unternehmen analysiert. Mit erfreulichem Ergebnis: Beide Firmen erhalten die begehrten Zertifizierungen nach der Qualitätsnorm DIN ISO 9001:2008 sowie nach der Umweltnorm DIN ISO 14001:2004 und entsprechen somit vollständig den Normanforderungen.

Zwei Auditoren des TÜV Süd Management Service prüften die Unternehmen Rosconi und Hiller Objektmöbel über eine ganze Woche hinweg auf Herz und Nieren. Für die seit April dieses Jahres in Kippenheim ansässige Rosconi GmbH war es das erste Audit dieser Art, Hiller hat bereits seit 1996 ein zertifiziertes Qualitätsmanagementsystem. Die Zertifizierung für das Hiller Umweltmanagementsystem besteht seit 2011. „Wir sind sehr stolz, dass Rosconi trotz des diesjährigen Standortwechsels die erstmalige Zertifizierung bestanden hat. Auch die Rezertifizierung von Hiller ist für uns großer Anlass zur Freude“, meint Alexander Gut, Managementbeauftragter für Qualität und Umwelt von Rosconi und Hiller. „Somit wurde uns von offizieller Seite bescheinigt, dass alle unternehmensinternen Prozesse kontinuierlich geplant, gesteuert und überwacht werden. Die Zertifikate geben unseren Kunden die Gewissheit, dass sie bei Hiller und Rosconi auf einen geprüft hohen Qualitäts- und Umweltstandard vertrauen können.“
Als besonders positiv stellten die Auditoren des TÜV Süd Management Service die durchgängig sehr informativ gestalteten Kommunikationspunkte in der Produktion (sogenannte „Communication Points“) heraus. Hierbei handelt es sich um Infotafeln, welche die Produktionsmitarbeiter stets auf dem neuesten Stand halten. Im Bereich „Personal und Schulung“ bewerteten die Prüfer die internen Weiterbildungsmöglichkeiten im Rahmen der „Schneeweiss Akademie“ als positiv. Auch von der umfangreichen Weiterentwicklung des Marketings zeigten sich die Auditoren beeindruckt.

Zu den Unternehmen
Das seit dem 1. April 2014 in Kippenheim ansässige Traditionsunternehmen Rosconi ist auf die Produktion von Premiumprodukten wie Garderobenlösungen, Raucherlounges und Lobby Items spezialisiert. Mit den hochwertigen Designmöbeln der Kollektionssammlung „DIE SCHOENHEIT“ bietet Rosconi zudem gehobene Lobby- und Loungemöbel „made in Germany“ an. 
Die Hiller Objektmöbel GmbH mit Sitz in Kippenheim ist Experte im Bereich Objektmöbel mit mehr als 75-jähriger Tradition. Mit den Kernkompetenzen „stapeln – klappen – falten“ werden durch den Einsatz modernster Technik, gepaart mit echter Handarbeit, Qualitätsmöbel „made in Black Forest“ hergestellt. 
Rosconi und Hiller sind hundertprozentige Tochtergesellschaften der Schneeweiss AG Interior mit Sitz in Schmieheim, die außerdem den Objektmöbelhersteller Braun Lockenhaus (Österreich), den Laden- und Messebau-Spezialisten Atelier Schneeweiss (Schmieheim), die Spedition Widra Logistik (Ettenheim) sowie die Vertriebsgesellschaft Hiller France (Straßburg) umfasst.
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